
 

 
ประกาศกรมสรรพากร 
เร่ือง  ขายทอดตลาดทรัพยสิน 

 

 

 

 

  ดวยคณะกรรมการจัดการขายทอดตลาดจะทาํการขายทรัพยสิน 
ตามคําสั่งของกรมสรรพากร                                                                               โดยอาศัยอํานาจตามมาตรา 12 แหง 
ประมวลรัษฎากร  ในวันที ่                  เดือน                                พ.ศ.                                เวลา                                น. 
ที ่                                                    ถนน/หมูที่                                           ตําบล/แขวง 
อําเภอ/เขต                                           จังหวัด                                                               ทรัพยสินที่จะขายปรากฏตาม 
บัญชีทายประกาศนี้ 
คําแถลง   ในการขายทอดตลาดรายน้ี คณะกรรมการฯ ในฐานะผูขายถือสิทธิ์ที่จะเขาสูราคาดวย เพ่ือรับซ้ือเปนกรรมสิทธ์ิของ 
รัฐบาล 
ขอสัญญา 1. เม่ือตกลงราคาแลว ผูซ้ือตองชําระเงินทันที หรือวางเงินมัดจําไวไมนอยกวารอยละ 25 ของราคาทรัพยสินที่ซ้ือน้ัน 
ในกรณีท่ีมีการวางเงินมัดจําผูซ้ือตองทําสญัญาขายทอดตลาดตามแบบ ภ.ส.22 เพ่ือใชเงินท่ีเหลือใหเสร็จส้ินภายใน 15 วัน  นับ 
แตวันท่ีซ้ือ  เวนแตการซ้ือทรัพยสินประเภทซ่ึงผูยึดถือครอบครองจะตองไดรับอนุญาตจากผูมีอํานาจออก  ใบอนุญาตในเรือ่ง 
น้ันๆกอน ผูซ้ือตองนําใบอนุญาตมาแสดงภายใน 30 วัน นับแตวันท่ีซ้ือ พรอมท้ังใชเงินท่ีเหลือใหครบถวน 
 2. เงินมัดจําท่ีผูซ้ือไดวางไวรอยละ 25 น้ัน หากผูซ้ือไมนําเงินท่ีเหลือมาชําระใหเสร็จภายในกําหนดเวลา  ตามขอ 
สัญญา 1 ผูซ้ือไมมีสิทธิไดรับเงินมัดจําน้ันคืน 
 3. ผูซ้ือตองเปนฝายเสียหรือนําสงคาภาษีอากรใดๆ รวมท้ังคาธรรมเนียมตางๆ ในการโอนทรัพยสินน้ันเอง 
 4. ในกรณีที่คณะกรรมการฯ เห็นวาทรัพยสินท่ีขายทอดตลาดไดราคาตํ่าเกินสมควร คณะกรรมการฯ มีสิทธิ 
จะยกเลิกการขายทอดตลาดน้ันได 
การคัดคาน  ถาผูหนึ่งผูใดจะคัดคานการขายทอดตลาดทรัพยสินรายนี้ ก็ใหยื่นคําคัดคานได ณ ที่ 
ภายใน 30 วัน  นับแตวันที่ไดรับคําสั่งนี ้
                                              ประกาศ ณ วันท่ี                   เดือน                                              พ.ศ.  
 

      ลงช่ือ 
               (                                                                         ) 
        อธิบดีกรมสรรพากร 
                (ประทับตราประจําตําแหนง) 
 

          คําเตือนผูซ้ือ 
  การขายทอดตลาดทรัพยสินรายน้ี ในเร่ืองการรอนสิทธิก็ดี เร่ืองคาภาษีอากรตางๆก็ดี เรื่องเนื้อที่ก็ดี เรื่องการบอกประเภท 
ทรัพยก็ด ี คณะกรรมการฯ ไมรับรองและไมรับผิดชอบ  เปนหนาที่ของผูซื้อจะตองระวังและสอบสวนเอง ถาผูซ้ือสงสัยประการใด 
ขอทราบรายละเอียดและหลักฐานไดที ่                                                                     ในวันและเวลาราชการ 
   
(ตามขอ 7(1)(ก) แหงระเบียบกรมสรรพากรวาดวยการขายทอดตลาดทรัพยสินของผูคางภาษีอากร พ.ศ. 2545)  
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